

CERTIFICATE OF COMPLIANCE

DETERGENTS

Within the supervision framework for the detergents certification, ECOCERT Greenlife SAS certifies to have checked the compliance to the ECOCERT Greenlife standard for Natural Detergents and Natural Detergents made with Organic (V4 – February 2017) of the company:

Customer Name

Address

who makes the following operations carried out in agreement with the standard requirements

Blisteratura by G.N.C. srl

Valid from 17/02/2022 to 31/03/2024

This document does not authorize the commercialization of products with the reference to ECOCERT detergent certification.

ECOCERT Greenlife General Manager, Emilie CHERHAL

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 C - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE Intra-community VAT n° FR 55 509 534 095 Phone : +33 5 62 07 50 16 - Fax : +33 5 62 07 74 96 - Email : ecoproduits@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request. WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT foreenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products/processes referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited. ECOCERT Greenlife, mark ECOCERT, accreditation n°5-0520, Products and Services certification, scope available on www.cofrac.fr.

ECOCERT

Issued in L'ISLE JOURDAIN

http://detergents.ecocert.com/en/